

Додаток 9
до Порядку технічного обслуговування
внутрішньобудинкових систем газопостачання
у багатоквартирному будинку
(пункт 4 розділу IV)

ТЕХНІЧНИЙ ПАСПОРТ внутрішньобудинкової системи газопостачання у багатоквартирному будинку

1. Загальні відомості

Організація, яка здійснює/надає послуги з управління будинком-управитель багатоквартирного будинку (фізична особа-підприємець або юридична особа, об'єднання співвласників багатоквартирного будинку)	
Адреса розташування ВБСГ багатоквартирного будинку	м. Миколаїв вул. Спортивна 6
Поверховість будинку (кількість поверхів)	9 поверхів
Рік введення в експлуатацію ВБСГ	2006р
Кількість газифікованих приміщень (квартир / нежитлових приміщень)	36 кв
Дата введення в експлуатацію паспорта	03.05.2004р

2. Характеристика газопроводів ВБСГ

ВБСГ, матеріал	
Вид труби (зміна довжини та діаметрам)	
Внутрішній діаметр (мм) / зовнішній діаметр (мм)	40 мм - 57 мм; 32 мм - 10 мм; 25 мм - 10 мм;
Тиск газу, атм	20 мм - 98 мм; 15 мм - 165 мм
Тип газопроводу	4 стоеків
Тип газопроводу	Засувка 50 мм - 1 шт;
Кількість запірних органів	Крани: 20 мм - 4 шт; 15 мм - 72 шт;
Довжина газопроводу (включаючи чергові відгалуження)	36 футлерів

3. Визначити габарити та обсяги обслуговування ВБСГ, поточних і планованих робіт, у тому числі ремонтних, у разі потреби.

Дата виконання	Рішення 30.04.24р Заявка № 30.04.24р
Виконавець робіт	Миколаївська філія ТОВ ГРМУ
Відомості за договором	ТО ВБСГ (ПВЩ)
Ідентифікатор виконаних робіт	№ Дата початку Дата закінчення
Зауваження, які виявлені під час виконання робіт	Необхідно оновити фарбування газопроводу
Герметичності газопроводів	випробувати випробувати та у разі виявлених дефектів закреслити
Заправ пристроїв	сприятливою умовою закреслити
Ізоляційне покриття (фарбування ввідних газопроводів)	з додатково фарбувати і при необхідності закреслити
Висновки щодо придатності експлуатації ВБСГ багатоквартирного будинку, а також необхідності проведення робіт з поточного чи капітального ремонту (реконструкції)	Система герметична. Допущено до подальшої експлуатації.

Представник виконавця:

Суробан М. М. Сур
(прізвище, ім'я та по батькові)
(за наявності), підпис)



03.05.24р

Замовник обслуговування ВБСГ
(непотрібно у разі проведенні ТО ВБСГ
на підставі типового договору,
укладеного шляхом приєднання)

(прізвище, ім'я та по батькові)
(за наявності), підпис)